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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Experimentální ověření mechanických vlastností insertů v kompozitních 
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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání práce je náročnějšího charakteru a vyžaduje znalost kompozitních materiálů 

 
Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Zadání bylo splněno, ačkoliv rešerše je velmi úzká a dotýká se pouze řešení užívaných ve formuli student a nebere v úvahu 
jiná odvětví jako leteckou či kosmickou techniku. 

 
Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Postup řešení je správný, ačkoliv chybí v práci teoretické pozadí experimentu. 

 
Odborná úroveň C - dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Student využil znalosti získané během studia a během jeho působení ve formuli student. Bohužel v rešeršní části vynechal 
řešení používané mimo formuli student. V praktické části chybí teoretické pozadí a detaily popisů vzorků, následné 
vyhodnocení experimentu postrádá statistickou stránku. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je na vysoké jazykové a formální úrovni.  

 
Výběr zdrojů, korektnost citací C - dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Bylo použito dostatečné množství zdrojů různých kvalit. Chybí zdroje mimo obecnou rovinu a mimo formuli student. 
Některé citace se opakují. 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Práce splnila zadání, a i přes nedostatky v rešeršní části bylo dosaženo kvalitních výsledků v experimentální části. 
 
Bylo by možno využít i jiné typy vložek? (Např. tzv. potted-inserts) 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
 
 
 
 
 
Datum: 15.6.2023     Podpis: Ing. Ondřej Uher 


